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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr.2668/30.03.2023 

Proces verbal 

încheiat astăzi 30.03.2023, ora 14,00 

la sediul Consiliului local Beceni 

în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului 

nr. 54/24.03.2023, cu adresa scrisă nr. 2462/24.03.2023 la care participă următorii 

consilieri: Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, 

Constantin Dumitru Laurențiu-viceprimarul comunei, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian 

Lucian Liviu, Dimian Marian- Gabriel, Macovei Ion, Porumboiu Dorel, Sava Ion, Șercăianu 

Mihaela și Zaharia Romulus –Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni și doamna 

Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni.  

 Cu o prezenţă de 13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Președinte de ședință este dl consilier Bercaru Mihai. 

Proiectul ordinii de zi a şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal de către 

doamna secretar general al comunei și cuprinde următoarele puncte: 

1. Adoptarea procesului-verbal al şedinţei anterioare; 

2. Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Serviciului specializat pentru gestionarea 

câinilor fără stăpân la nivelul Comunei Beceni, județul Buzău 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sustinerii financiare a Asociatiei Sportive de 

fotbal „Progresul Beceni” din comuna Beceni, judetul Buzau in anul 2023 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și  statului de funcţii  și numărului 

de personal  ale aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni   

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia juridică, pentru apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unui spațiu 

aflat în proprietatea publică a comunei Beceni  

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

6. Diverse. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, se votează în unanimitate și se trece la dezbaterea 

acesteia. 

1. Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate. 



Page 2 of 3 

 

2. Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Serviciului specializat pentru gestionarea 

câinilor fără stăpân la nivelul Comunei Beceni, județul Buzău 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre . 

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul este votat în unanimitate 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sustinerii financiare a Asociatiei Sportive de 

fotbal „Progresul Beceni” din comuna Beceni, judetul Buzau in anul 2023 

În conformitate cu art. 63 din ROF CL Beceni care reglementează Regimul general aplicabil 

conflictului de interese  pentru consilierii locali, domnii consilieri Constantin Dumitru 

Laurențiu, Bârsan Ion Iulian și Porumboiu Dorel  anunță consiliul local că nu vor participa 

de dezbaterea și votarea acestui proiect de hotărâre deoarece au un interes personal.  

Cei trei consilieri nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 

consiliului menționate mai sus şi nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre  

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

 Supus la vot, proiectul este votat cu 10 voturi „pentru”; Domnii consilieri Constantin 

Dumitru Laurențiu, Bârsan Ion Iulian și Porumboiu Dorel nu au votat. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și  statului de funcţii  și numărului 

de personal  ale aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni   

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre  

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul este votat în unanimitate 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unui spațiu 

aflat în proprietatea publică a comunei Beceni  

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre  

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Este propus  domnul Sava Ion pentru a face parte din  Comisia pentru analiza cererilor și 

domnul Dimian Lucian Liviu pentru Comisia pentru soluționarea eventualelor contestații  

Supus la vot, proiectul este votat în unanimitate 

6. Diverse 

- Este prezentată Consiliului local Beceni solicitarea Liceului tehnologic Beceni privind 

alocarea sumei de 4600 lei, reprezentând sprijin financiar pentru  asigurarea fondului 

de premiere la concursul „Triumfătorii”. 

Supusă la vot solicitarea este aprobată cu unanimitate de voturi.   

- Domnul primar aduce la cunoștință că ar putea fi accesat un proiect pentru construire 

sală de sport din fonduri 100% nerambursabile, dar că nu s-a identificat un teren 

corespunzător.  
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Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la 

sediul  Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

                     

                Preşedinte de şedinţă,                    Secretar general al comunei, 

                    Mihai BERCARU                                          Elena CÂRCEI 


